
 

 

 

 

 

 

    COMUNE DI GENOVA                                                                                        MUNICIPIO LEVANTE  

1 

 

Atto n. 37       Argomento n. 114 a 

 

 

SEDUTA DEL  19 dicembre 2019 

 
MOZIONE IN MERITO ALLA DECISIONE DI RIMUOVERE I CASSONETTI AMIU IN 

VIA CARRARA. 

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì 19 del mese di dicembre in Genova, nei locali siti in Via 

Pinasco 7 - Villa Garibaldi - alle ore 14.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta 

ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con nota n. 430718 del 12 dicembre 2019 ai sensi dell’art. 

39 del vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 14.45 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ARRIGHETTI Patrizia,  BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, 

GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola,  

PRUZZO Fabrizio,  REPETTO Gilberto , SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco,  

           in numero di 14 

     

ASSENTI i Consiglieri: ALLEGRANZA Fabrizio, BENVENUTI Antonella DREPAMA Carla, 

FINOCCHIO Serena, GAIBAZZI Roberto, MARINELLI Elisabetta, ORTONA Fabrizio, PINAZZI 

Tommaso, MUZZIOLI Lorenzo, RAFFAELLI Michele, UREMASSI Maurizio 

                                                                                                               

                                                                                                                  in numero di 11 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: ALLEGRANZA Fabrizio, BENVENUTI Antonella, DREPAMA 

Carla,   MARINELLI Elisabetta,  ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, RAFFAELLI Michele 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTONO: Il Direttore del Municipio Luisa Gallo, le Segretarie Funz. Amm. Benedetti Emma, 

I.S.A. Dondero Paola  

 

Corrente argomento 109 a (ore 14.55) entrano i Consiglieri Finocchio Serena e Uremassi Maurizio  (p. 

16) e alle ore 15.10 entra il consigliere Gaibazzi Roberto (p. 17) 

Corrente argomento 110 a esce il Cons. Pruzzo Fabrizio  ( p. 16) che rientra corrente  argomento 111 a 

(p. 17) 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri:  Aiesi Samuele, Giovinazzo Stefania, Rossi Sandro 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 16.25 
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MOZIONE IN MERITO ALLA DECISIONE DI RIMUOVERE I CASSONETTI AMIU 

IN VIA CARRARA. 

 

 

 

Su proposta dei gruppi consiliari PD e Lista Crivello; 

 

PREMESSO CHE 

 Via Angelo Carrara è articolata in più tratti, uno principale con la prosecuzione dopo il 

cavalcavia ed una diramazione secondaria che percorre parallela al tratto a mare; 

 in questo tratto di strada sono presenti diversi palazzi con oltre 40 appartamenti e fino al 

mese scorso erano posizionati i bidoni per la raccolta indifferenziata; 

 

VISTO CHE  

 Gli abitanti dei condomini sono per la maggioranza persone anziane e fanno fatica a 

raggiungere la strada principale per portare giornalmente la spazzatura; 

 Gli anziani  già con fatica devono recarsi sul tratto principale per conferire plastica e carta 

che per natura delle stesse possono essere stoccate e gettate  anche con cadenze 

quindicinali; 

 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato: 

  

PRESENTI:  n. 17 

VOTANTI:  n. 16 

FAVOREVOLI: n. 16 

ASTENUTI:  n.   1 Consigliere Gaibazzi  (Lista Salvini) 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE  

 

IMPEGNA 

 

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

affinché verifichi con AMIU la possibilità di posizionare una postazione multi raccolta nel tratto 

“secondario” di via Angelo Carrara. 
 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    


